

**Отзыв**  
**на образовательную и творческую деятельность студии танца "Глобус"**  
**ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга**  
**"Академический"**

Студия танца "Глобус" ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга "Академический" является коллективом с высоким уровнем подготовки учащихся и одним из востребованных коллективов в различных мероприятиях Санкт-Петербурга. Достижения студии танца "Глобус" подтверждают многочисленные звания победителя конкурсов и фестивалей как районного, городского, так и регионального, межрегионального уровней, звания лауреатов международных конкурсов, успешное проведение ежегодных отчетных концертов и выступления коллектива на мероприятиях социального значения и городских праздниках.

Творческая деятельность студии танца "Глобус" характеризуется постоянным поиском и оригинальностью решения хореографических композиций, профессиональным ростом коллектива. Репертуар студии танца "Глобус" раскрывает многогранность осваиваемых учащимися дисциплин, основанных на различных направлениях хореографии, таких как классический, народно-сценический танец, стилизация, эстрадный и современный танец. В коллективе идет постоянная работа над обновлением репертуара, его идейным уровнем, сценическим оформлением и музыкальным сопровождением танцевальных номеров. Педагоги и концертмейстеры студии - это компетентные специалисты, постоянно принимающие участие в различных мастер-классах, творческих лабораториях, активно участвующие в работе городского учебно-методического объединения хореографических коллективов Санкт-Петербурга. Повышая свой профессионализм, педагоги добиваются высоких результатов в развитии творческих способностей и личностных качеств учащихся, и в целом, в образовательной и творческой деятельности студии танца "Глобус".

Коллектив ведет активную концертную деятельность, выступая на разных сценических площадках Санкт-Петербурга: БКЗ «Октябрьский», ТТК "Карнавал", ДК «Выборгский», ДК им. Ленсовета, ДК им. Горького, «Мюзик-Холл», в культурно - досуговых учреждениях, учреждениях дополнительного образования.

За последние пять лет учащиеся студии танца "Глобус" побывали во многих городах России: Мурманск, Калининград, Архангельск, Петрозаводск, Казань, Волгоград, Сузdal, Киров, Сочи, посетили Эстонию, Болгарию, Германию, Испанию.

Творческая деятельность студии танца "Глобус" может во многом служить примером высокого уровня образовательной деятельности коллектива.

Руководитель ГУМО по хореографии  
Заслуженный работник культуры РФ



Н.И. Мухина

28.12.2020г